

国油与坦桑尼亚签署合作协议 战略合作范围包括油气上游和下游领域

【本报讯】北塔米纳国油公司总经理妮格(Nicke Widyawati)同坦桑尼亚石油开发公司(TPDC)总经理 Mussa Makame,在佐科维总统和坦桑尼亚总统萨米娅(Samia Suluhu Hassan)见证下,于8月22日在达累斯萨拉姆签署了能源合作谅解备忘录。

探活动和石油价值链,这两家企业还将探讨在坦桑尼亚油气领域的合作潜力,包括勘探、生产和油气管道化等项目。她说:“因考虑到坦桑尼亚石油开发公司同北塔米纳国油公司都是两国政府百分百拥有的国有企业,这两家企业在能源领域的战略合作,是坦桑尼亚与中国关系的一个里程碑。”

油开发公司同北塔米纳国油公司之间的谅解备忘录,将约束这两家企业在上游和下游油气领域的合作,包括在压缩天然气(CNG)站和小型液化天然气供应等领域的下游投资机会。除此之外,为提高坦桑尼亚石油开发公司员工的工作能力,他们将在我国接受培训和教育。这项协议也与佐科维总统的愿望相一致,希望能

通过北塔米纳国油公司,在能源领域上来提升坦桑尼亚的投资价值。佐科维总统认为,在能源领域进行投资,除了非常具有战略性之外,也有助于加强发展中国家之间的合作。佐科维总统说:“我国想在坦桑尼亚加强投资,包括由印尼国企管理的Mnazi Bay天然气区块,以及将天然气加工成为化学品和化肥等。”

贝利:我们不在乎IMF建议 印尼央行处理本国金融体系更有经验

【本报讯】印尼央行总裁贝利(Perry Warjiyo)表明,本央行在应对全球经济的不确定性自有本身的政策组合。该政策组合被评估比发达国家央行包括国际货币基金组织(IMF)在内的政策更有效。贝利于8月22日主持2023年东盟展览会开幕式表示,在应对全球经济的不确定性,印尼央行不

仅专注于利率政策的工具,同时也尽量发挥宏观审慎的作用,因而尽力减少全球的不确定性,仍保持本国经济增长的势头。他说:“当然我们有必要应对全球危机的影响,我们也必须维护金融稳定,但我们也必须支持经济增长。”贝利进一步表示,印尼央行实施的政策组合可

能与其它国家央行所采取的措施不相符,尤其是对发达国家而言。印尼央行的举措也可能不符合国际货币基金组织的建议。他坚决地说:“我们不在乎国际货币基金组织的表明,我们所做的一切,我们理解国际货币基金组织也许更聪明,然而我们对国内金融体系更有经验。”贝利承认,以利率工

具为重点的政策确实会应对如通货膨胀等全球不确定性的影响,然而该支持会化很长的时间并有可能影响国家经济。他说:“当然美国利用一种利率政策来应对通胀是很困难的,要花很久的时间,加上目前该国又处于经济衰退时期。”因此印尼央行将专注于控制通胀、稳定汇率率、以及持续支持经济增长。除了宏观审慎政策之外,印尼央行也将继续与财政部协调更完善的财政政策。

鹰航公司财务业绩已经好转 如今已列入2023年印尼财富百强之林

【本报讯】印尼鹰航公司总经理伊尔凡(Irfan Setiawati)在一份官方声明中表示,本公司已经列入2023年《印尼财富》颁布的印尼100家最大企业名单。在今次的排名榜之中,鹰航公司排名第33位,也是在2022年表现最佳的企业之一,这是鹰航公司自十年以来首次所荣获的成就。伊尔凡强调说,这一切都要归功于所有各方的支持和努力,使鹰航公司能成为具有竞争力的航空公司。自从鹰航公司在2022年底完成重组之后,本公司就开始全力改善财务业绩。他透露,鹰航公司会

排名第33位,是《印尼财富》根据2022财年的计算得出的结果,使用的方法论也符合了《全球财富》500强标准,然后截至2023年6月30日,入选名单中的企业也都发布了财务报告。他补充说,上述成就将成为鹰航公司持续为国为民做出积极贡献的动力,今后本公司将为乘客们提供更安全、更舒适和更可靠的良好服务。根据记录报告,在2022年期间,鹰航公司的业务利润达到38亿美元,其中一部分是鹰航公司重组后的账面利润,鹰航公司的营业收入达到21亿美元。(Sm)



明年七月调查新都建设项目

8月23日,公共工程与民居部声称,本部将在明年7月份对努山达拉新都建设项目进行调查。

巴赫利尔:若不发展下游产业 我们仅能出口原材料 国家将停滞不前

【本报讯】投资部长兼投资统筹机构主任巴赫利尔(BahlilLahadalia)表示,下游加工业对于推动印度尼西亚成为发达国家非常重要。他认为,如果我国不对自然资源进行加工增值,那么国家的发展只能停滞不前。

巴赫利尔于8月22日(周二)在迦达玛达大学(UGM)毕业生培训活动中说:“我们将推动下游加工,以便我们国家未来的经济增长良好。如果我们不进行下游加工,我们的国家将停滞不前。”

巴赫利尔表示,要使印度尼西亚成为发达国家,除了发展下游加工业之外,别无他法。他说:“如今,全球正在推动绿色能源和绿色产业,以减少碳排放。我们现在鼓励业界人士发展下游加工产业,因为如果不进行下游加工,我们只能出口原材料。”

此外,巴赫利尔进一步解释说,未来不仅仅是矿产品将被推动进行加工增值,还将对其他各种商品采取类似的措施。他以镍矿为例,说明已经成功进行了下游加工并大幅提高附加值。这从最近情况看到,在停止出口原材料之后,镍铁出口价值大幅上升。他总结道:“在2017年至2018年期间,我们禁止了镍原矿的出口,那时我们的镍矿出口总额仅为33亿美元。我们禁止出口镍原矿之后,我们进行了下游加工增值,现在我们的镍铁出口价值已经达到300亿美元,较我们进行下游加工之前提高了10倍。”



高铁技术展览会

8月23日,政府在雅加达举行了高铁技术展览会,目的是想建立一个生态系统并推动我国铁路的发展。

Advertorial

现货黄金窄幅拉锯战,关注本周杰克逊霍尔研讨会!

周三(8月23日)亚洲时段,国际金价小幅反弹交于1901美元/盎司附近,虽然隔夜美联储官员对“经济再次加速”可能性持开放态度,支撑美元指数一度刷新近两个半月高点,令黄金多头有所顾虑。但美债收益率涨势受阻,金价仍受到逢低买盘的支撑。

美联储周二公布贴现率会议纪要显示,纽约联储和亚特兰大联储董事会在7月份支持维持贴现率不变。上周公布美联储货币政策会议纪要凸显出内部的意见分歧,而贴现率会议纪要令这种分歧更加显而易见。会议纪要显示,官员们大体上仍然担心通胀难以消退,需要进一步加息,但这种共识的裂痕也越来越大。

值得一提的是,纽约联储是美联储货币政策执行最重要的主体,该行的主席在FOMC中享有永久投票权。地区联储主席并不一定会支持本行董事会的要求,但他们的政策观点往往与此一致。此前“美联储传声筒”Nick Timiraos暗示纽约联储主席威廉姆斯有鸽派倾向。美联储内部对于今后的货币政策走向出现了分歧意见,推动黄金出现低位反弹之姿。

尽管如此,对于美元利率的转向似乎还不到抱有希望之时。因为报道显示,惠誉将美国储蓄银行(ASB)置于负面观察中,此前穆迪以及标普也对美国其他银行作出了类似的评级下调。至此,国际三大评级机构均对美国银行业采取了相同的做法。分析称,市场对美联储上调通胀目标的猜测给长期利率带来了新的风险溢价。

本周在美国怀俄明州杰克森霍尔举行全球央行研讨会将

极大吸引投资者的眼球。这次研讨会汇集了全球经济政策制定者,研讨会将“有助于明确主要央行货币政策的可行路径,为市场提供更多方向,并有助于确定中短期金价走势。如果会议上,鲍威尔对于今后的货币政策走向发表任何软化的口吻,料将刺激黄金出现超卖反弹的走势。相反,则会继续令黄金受压下行以寻找更坚实的支撑水平。”

技术面:当前美元相对强势,继续压制金价走势,但美债收益率从多年高位回落,再加上部分黄金空单的获利了结和部分逢低买盘的入场,在短线给金价提供了一些反弹动能。

4小时图,短期金价反弹幅度扩大并逐步企稳于4小时移动平均线之上,金价短线见底的可能性有所增加,短线存在进一步反弹机会,继续留意200日均线附近阻力,上方初步阻力在布林带通道中轨线1915美元/盎司附近。中线来看,金价在50、100和200日移动均线下方交投,根据技术信号进行交易的投机者将跌破这些移动均线视为看跌信号。

操作建议:后市建议逢低轻仓买入,并留意以下支撑和阻力位,止损5美元,止盈10美元。

阻力:1907美元/盎司;1915美元/盎司;1940美元/盎司;支撑:1900美元/盎司;1885美元/盎司;1880美元/盎司。



traderhub 独立分析师: Iwan

专家透视

Bank Indonesia advertisement featuring exchange rates and local currency settlement information.

Table of exchange rates for various currencies against the Indonesian Rupiah (IDR) as of August 23, 2023.

Table of international stock market indices (IDX, N225, HSI, SSEC, SZSE, FTSTI, KLCI, TWII, DJIA, Nasdaq) with their respective values and percentage changes.

Table showing Antam's LM pure gold prices (2023年8月23日) for different metal weights and their buy/sell prices.